

Формальний VEN-аналіз протигельмінтних засобів, представлених на фармацевтичному ринку України

Яковлева Л.В., Бердник О.Г., Баглай Т.О., Резуненко А.В.
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна
Кафедра фармацевтичного менеджменту та маркетингу
Nastikrez19972017@gmail.com

Фармакотерапія хворих на ентеробіоз починається з протигельмінтних засобів. На фармацевтичному ринку України у 2020 році протигельмінтні засоби представлені достатньою кількістю найменувань: 5 МНН, на основі яких представлено 24 ТН.

Мета роботи: провести формальний VEN-аналіз пероральних протигельмінтних лікарських засобів, представлених на фармацевтичному ринку України.

Матеріали та методи. Формальний VEN-аналіз дозволяє розділити усі ЛЗ на життєвонеобхідні ЛЗ – V (англ. Vital – життєвоважливі, які включені в медико-технологічні документи (МТД)), а також, другорядні ЛЗ – N (англ. Non-essentials – неважливі). Для проведення аналізу були використані наступні МТД (нормативні): Державний формуляр ЛЗ України (ДФЛЗ), Національний перелік основних ЛЗ України, Міжнародна клінічна настанова 00019 «Ентеробіоз» (2017р.) та Британський національний формуляр (БНФ).

Результати та їх обговорення. Виявлено, що два МНН: Мебендазол та Альбендазол включені у всі проаналізовані нормативні документи (табл.).

Таблиця

Наявність досліджуваних МНН у медико-технологічних документах

№	АТС код та МНН препарату	Державний формуляр ЛЗ України	Національний перелік	Міжнародна клінічна настанова 00019 «Ентеробіоз»	Британський національний формуляр
1	P02CA01 Мебендазол	V	V	V	V
2	P02CA03 Альбендазол	V	V	V	V
3	P02CB01 Піперазин	V	N	N	V
4	P02CC01 Пірантел	V	V	N	N
5	P02CE01 Левамизол	V	V	N	V
6	P02CX10** Інші Пижмо звичайне	N	N	N	N

Найбільша кількість, 5 МНН увійшла до Державного формуляру ЛЗ України. В жоден з документів не увійшла 1МНН, як такі, що не мають достатньої доказової бази: Пижмо звичайне. До Британського національного формуляру включено 4 МНН, а до міжнародної настанови включено 2 МНН, до Національного переліку входить 4 МНН.

Проведені дослідження показали, що найчастіше необхідно використовувати препарати на основі 2 МНН Мебендазол та Альбендазол, які рекомендовані до використання усіма МТД. Не рекомендовано призначати Пижмо звичайне, як такий ЛЗ, що не рекомендований жодним медико-технологічним документом.

Висновки. За результатами формального VEN-аналізу найчастіше можна рекомендувати хворим ЛЗ, що є життєвоважливими за всіма дослідженими нормативними документами: Мебендазол та Альбендазол.